
     Alpolgármesteri éves beszámoló 

  

   

A képviselő testület munkatervének eleget téve, alpolgármesteri tevékenységemről elkészítettem a 

beszámolót, amit csak körvonalakban, a fontosabb feladatok elvégzését vetettem papírra, 

terjedelménél fogva, részletesen, napra lebontva nem teszem. 

Sok eddigi feladatom nagy részét kinevezése óta Cserháti Ferenc alpolgármester vette át, 

polgármester Úr távollétében a helyettesítés és a városi rendezvények szervezése, lebonyolítása a 

feladatom. 

A legfontosabb feladatomnak tartom, a határon túli magyar lakta településekkel, a település 

vezetőivel a kapcsolattartást, mert szükségük van az anyaország erkölcsi és anyagi támogatására. 

Sok polgármester keres meg, mert segítségre szorulnak rendezvényeik lebonyolításához. Nekünk 

mindent meg kell tenni a határon túli magyarság összetartása érdekében. Arra kell törekednünk, 

hogy bátran vállalhassák magyarságukat, de úgy kell cselekednünk, hogy más nemzet érdekei ne 

sérüljenek. 

Részt vettem Felvidék településeinek ünnepségein, Párkánytól, Rimaszombatig. Sáróban emlékmű 

avatáson, Léván emlékmű avatáson, Béla településen falunapon, Ipolybalogon a Korona ünnepen, 

Ipolypásztón a szüreti ünnepen, Ipolyságon a Honti Napok rendezvényein.  

Vajdaságban, Bácsfeketehegyen Karácsonyi ünnep keretében, Pál Károly, Köztársasági elnökünk 

által adományozott kitüntetés átvételi ünnepségen vettem részt polgármester úrral. 

 

Szervező feladatom volt, Ipolyság, Honti Napok rendezvénysorozat, Ipolybalog Koronaünnep, 

Ipolypásztó Falunap, Béla település falunap, Zalaba Szikincei Fesztivál rendezvényeinek 

szervezésében, lebonyolításában. 

Részt vettem polgármester Úrral Kínában egy rendezvény sorozaton, ezzel is erősíteni a kialakult 

kapcsolatokat. 

 

Fogadtam több település delegációját többek között Kínából, Németországból és Szlovákiából 

érkező vendégeket. 

 

Részt vettem a városi rendezvények, ünnepségek szervezésében, templomszentelés, a Föld Napja, a 

majális, és a szüreti felvonulás sikeres lebonyolításában. 

Ez az év is sok feladatot és munkát adott mindenkinek. Minden tudásommal azon voltam, hogy 

eredményes, hatékony munkával segítsem polgármester Úr és a Képviselő testület tagjainak a 

munkáját. 
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